



**SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - Senac-DF**  
**PROCESSO SELETIVO Nº 24/2012 - INSTRUTOR**

**RETIFICATIVO DO EDITAL**

Comunicamos o retificativo do edital, referente ao processo seletivo **Nº 24/2012** - Instrutor, para o curso Depilador.

Na página 1 (um):

- fica retificado o valor da hora aula de 26,29 hora/aula para **R\$ 15,36 h/a.**
- fica retificado o valor da taxa de inscrição de R\$ 50,00 para **R\$ 30,00.**

Fica revogado o item 3.1.8.1, conforme indicação abaixo.

~~**3.1.8.1.** A proibição é extensiva, nas mesmas condições, aos parentes de servidores dos órgãos do Senac ou do SESC.~~

~~Compreende-se como parentes até o 3º grau:~~

- ~~• ascendentes: pais, avós e bisavós;~~
- ~~• descendentes: filhos, netos e bisnetos;~~
- ~~• colaterais: irmãos, tios e sobrinhos;~~
- ~~• afins: Cônjuge, sogro, cunhado.~~

No item 4.4 onde se lê a taxa de inscrição será de R\$ 50,00, leia-se a taxa de inscrição será de **R\$ 30,00.**

No item 5.2, no campo de observações: onde se lê mínimo de pontuação que deve ser obtida pelo candidato para aprovação: 50% da Prova de Português e 50% da Prova de Espanhol, leia-se **Mínimo de pontuação que deve ser obtida pelo candidato para aprovação: 50% da Prova de Português e 50% da Prova de Conhecimentos Específicos.**